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SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön Parancsnoka pályázatot hirdet a büntetés-végrehajtási osztályon osztályvezető-helyettes (fogvatartási) beosztás betöltésére. 

Jogviszony: hivatásos szolgálati viszony, határozatlan idejű

Pályázati feltételek:

· legalább főiskolai (Ba, Bsc) végzettség

· magyar állampolgárság

· kifogástalan életvitel ellenőrzésen való megfelelés, egészségi, pszichikai, fizikai alkalmasság

· rendészeti szakvizsga

· főtiszti rendfokozati vizsga, vagy mentesség 
Elvárt kompetenciák:
· pontosság, megbízhatóság, felelősségvállalás

· problémamegoldó-, döntéshozatali- és önálló munkavégzési képesség

· konfliktuskezelési és konfliktus megelőzési képesség

· kiváló szintű szóbeli és írásbeli kifejezőképesség

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

· pedagógusi vagy a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi karán vagy jogelődjén büntetés-végrehajtási szakon szerzett végzettség

· reintegrációs területen szerzett gyakorlat

· angol, vagy német középfokú nyelvvizsga

· a körlet felügyelők és főfelügyelők munkáját irányító szervező munkakörben szerzett gyakorlat

· A FÖNIX FANY program felhasználói ismerete

Főbb feladatai: 

· A büntetés-végrehajtási osztályvezető közvetlen irányítása alatt végzi tevékenységét. 
· Kiemelt feladata - a körlet-főfelügyelőkön keresztül - a körlet felügyelői munka irányítása szervezése, ellenőrzése a fogvatartotti napirend érvényesülésével.
· Felügyeli, illetve irányítja a zárkaépületben folyó reintegrációs munkát, a körlet belső életét rendjét, az ott folyó biztonsági és büntetés-végrehajtási tevékenységet.

· Elkészíti, és jóváhagyásra előterjeszti a fogvatartottak nevelésének havi programját, a látogatást lebonyolítók havi túlszolgálata elrendelését.

· Elkészítteti, illetve elkészíti, és jóváhagyásra előterjeszti a vezető-reintegrációs tisztek, reintegrációs tisztek, szociális előadók, körlet-főfelügyelők és felügyelők szolgálat tervezését és szervezését.

· Ellenőrzi, véleményezi javaslatával előterjeszti a fogvatartottakról készített értékelő véleményeket, javaslatokat és különböző előterjesztéseket, különös gondot fordít az intézet ideiglenes elhagyását eredményező előterjesztések előkészítésére
· A fogvatartottakat és a zárkaépületet érintő, szabályozó belső utasításokat előkészíti, jogszabályi változások esetén, azok átdolgozását kezdeményezi.
Illetmény: 

a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 6. melléklete alapján ( Tiszti besorolási osztály E besorolási kategória)

Munkarend: 

hivatali

Szolgálati hely:


Sopronkőhidai Fegyház és Börtön


Sopronkőhida, Pesti Barnabás utca 25.

A pályázat  benyújtási határideje: 2020. október 12.
A pályázatot postai úton, a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön parancsnokához kell benyújtani. (9704 Sopronkőhida, Pesti B. u. 25.)

A pályázathoz kérjük mellékelni:

· A jelentkező személyes adatait és elérhetőségét is tartalmazó részletes szakmai önéletrajzot (jelenlegi és korábbi munkahelyek feltüntetésével)

·  a jelentkező iskolai végzettségét, szakképesítését, rendészeti szakvizsgáját és idegen nyelv ismeretét igazoló okiratok másolatát

· hozzájáruló nyilatkozatát, arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagot az elbírálásban résztvevők megismerhetik, abba betekinthetnek, valamint az abban foglalt személyes adatait a pályázati eljárás során kezelhetik.

A pályázat elbírálás részét képezi egy szóbeli elbeszélgetés, melyre előzetesen egyeztetett időpontban kerül sor. A kiválasztás során a szükséges kompetenciák felmérésre kerül sor. A beérkezett pályázatokat az intézetparancsnok által kijelölt bizottság 2020. október 16.-ig bírálja el, amelynek eredményéről a pályázókat írásban értesítjük.

A beosztás legkorábban november 1.-től, áthelyezés esetén az állományilletékes parancsnok által meghatározott időponttól, civil pályázó esetén az alkalmassági feltételek megszerzését követően tölthető be. 
Bővebb felvilágosítás az intézet Személyügyi és szociális osztályán kérhető a (99) 511-537 és a (99) 511-538-as (NTG: 106-1200,106-1201 ) telefonszámon.

Sopronkőhida, kelt az elektromos időbélyegző szerint

Fülöp István bv. ezredes


intézetparancsnok

9407 Sopronkőhida, Pesti Barnabás u.25.  telefon: (+36 99) 511-530  fax: (+36 99) 511-244  e-mail: sopron.uk@bv.gov.hu
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