A Balassagyarmati Fegyház és Börtön építése és annak előzményei

Bevezető

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön nemcsak történetét, építészeti jelentőségét tekintve is egyedülálló, hiszen a reformkor magyar területének is a legrégebbi, eredetileg is e céloknak épült és ma is működő büntetés-végrehajtási intézete. Számos forrás, mely a magyar börtönökről ír, nem is említi a klasszicista épületet, hiszen az a reformkor börtönépítési hullámát megelőzően 1845 második felében már működött, szemben az 1854-es építésű szegedi börtönnel, vagy az 1855-ben épült váci börtönépülettel. A történelmi Magyarország ismertebb nagy börtöneit tekintve azok is csak később épültek, mint az illavai 1855-ben, a lipótvári és a munkácsi 1856-ban. 

Történelmi visszatekintés

A balassagyarmati börtön mai épületének létrejöttét érdekes körülmények és adalékok jellemzik. 

Balassagyarmat 1790-től lett Nógrád vármegye székhelye, ezt megelőzően a közeli Szügy település adott otthont a törvénykezésnek, valamint a megyegyűléseknek. Itt volt tehát a megyei börtön is, mely a nyirkos és zsúfolt tömlöcrendszert foglalta magába. Később Balassagyarmatra kerül a törvényhozás és a börtön is, azonban a körülményeket tekintve leromlott állagú épületbe, mai szóhasználattal élve embertelen körülmények uralkodtak. A régi, omladozó és kicsi, egészségtelen épület több rab halálát okozta, gyakran szereztek tartós betegséget. Ennek eredményeképpen 1793-ban készített tervek alapján elkezdték a tömlöc bővítését és jobb állapotba tételét, valamint elkészültek a hajdúknak és a lovas katonáknak építendő ház és istálló tervei.

A javítások és bővítések ellenére sem sikerült hosszú távon megoldást találni a problémákra, hiszen a rabok száma 80-100 fővel állandósult, de néha elérte a 140-et. Tehát a szűkös körülmény ismét magával hozta az egészségtelen viszonyokat, melyről egy 1828-ban készült orvosi jelentés is tanúskodik. Ez részletezi, hogy a megyei börtönben az őrzésre öt helyiség szolgált, ebből egy női és négy férfi elhelyezésre. A közgyűlésnek készített irat kitér arra is, hogy a tömlöcök szűkek, együtt tartják a betegeket az egészségesekkel, és az elmebetegeket is együtt őrzik a rabokkal.  

A régebbi idő óta felsorakoztatott érvek alapján a megyei közgyűlés által választott bizottság (az alispán vezetésével) kidolgozta javaslatát egy rabfoglalkoztató intézet létrehozására, melyeket az alábbi indokok alapján javasolták: 

· A tömlöcökben fogvatartottaknak kell saját tartásukról gondoskodni, mert az a családtól nem hajtható be, így az adófizetőket terheli,

· A kiszabadult rabok élelem és pénz nélkül ismét lopni kényszerültek, 

· A gonosztevők az általuk okozott károkat szegénységük miatt megtéríteni nem tudták, 

· A tömlöcökben nem szerint vegyesen voltak elhelyezve többszörös visszaesők és első bűntényesek, valamint olyanok is, akiket csak peres ügyük eldöntéséig tartottak fogva, így a tömlöc a bűnelkövetés iskolájává vált.

A fentiek alapján egyszerre több eredményt is vártak tehát az 1830-ban megalakult rabfoglalkoztató intézettől. Emellett a vármegye elérte azt is, hogy 1832-ben elkezdődhetett az új vármegyeháza építése, mely 1835-ig tartott, amikor a klasszicista épületet átadták. Ezzel a vármegye közigazgatásának méltó körülményeket biztosítottak, azonban a börtönviszonyok a régiek maradtak, ráadásul 1835-ben súlyos scorbut tizedelte a rabokat.

Az impozáns vármegyeháza mellett működő börtön körül tehát egyre több gond adódott, mely fokozatosan előtérbe helyezte egy új börtön építésének gondolatát, végül 1837-ben határoz a közgyűlés egy építési terv elkészíttetéséről. 

Az új börtön építése és jellemzői

Az első terveket 1838-ban Entz Mátyás helyi építőmester készítette, majd több terv után végül a végső dokumentum a Magyar Királyi Építési Főigazgatóságon Novák Dániel kir. főépítész tiszt nevéhez fűződik. A tervezés során mindvégig a magánrendszert tartották szem előtt. A helytartótanácshoz 1840-ben nyújtották be az új börtön építésének terveit, de a nógrádiak annyira halaszthatatlannak vélték az építkezés megkezdését, hogy dokumentumok visszaérkezését megelőzően, 1842-ben már elindult a munka. A centrális alaprajzú épületet az eredeti tervek szerint egy „U” alakú épület is körbevette volna, hasonlóan a mai volt vármegyeháza épületéhez, azonban valószínűsíthetően gazdasági okok miatt ez a körbeépítés nem a tervezet szerint készült el. 

Felhasznált irodalom

Török Enikő a Magyar Nemzeti Levéltár Archívumában megjelent cikkéből
Reiter László: A Balassagyarmati Börtön története

Lelovics Zoltán c. bv. őrnagy által készített tanulmány

